

3 МАР 1978

ЛЮДИ ВОСТОКА

АПЛОДИРУЕТ ЛА СКАЛА

В знаменитом итальянском оперном театре Ла Скала, отмечающем в нынешнем году свое 200-летие, с огромным успехом прошел концерт прославленной советской певицы, народной артистки СССР Елены Образцовой. Акомпанировал ей доцент Московской консерватории, заслуженный артист Грузинской ССР, дипломант всесоюзного и международного конкурсов Важа Чачава.

До выступления в Ла Скала Е. Образцова и В. Чачава выступили на родине Верди — в городе Буссето, торжественно праздновавшем день рождения великого итальянского композитора. Музыкальная общественность Буссето единодушно отметила, что выступления советской певицы и ее аккомпаниатора украсили праздник. Е. Образцову удостоили приза «Золотой Верди», а В. Чачава избран почетным членом ассоциации «Друзья Верди».

Вот что писали о концерте Елены Образцовой и Важа Чачава газеты «Унита» и «Коррьере делла серза». «Мы были свидетелями триумфа советской исполнительницы... Пианист из Грузии превосходно провел концерт со своей певицей». «Успеху этого незабываемого концерта сопутствовало большое искусство интерпретации в аккомпанементе утонченного пианиста Важа Чачава».

В. Чачава не раз с успехом представлял советское музыкальное искусство за рубежом. Он выступал в лондонском концертном зале — «Альберт-холле», а также в ГДР, Польше, аккомпанировал в Канаде Н. Андгуладзе и М. Амираншвили, М. Касрашвили, получившей на конкурсе вторую премию, в Испании — З. Соткилава, удостоенному первой премии.

Сейчас пианист готовится к новым концертам с Е. Образцовой в Советском Союзе и за рубежом.

Л. РОСТОВЦЕВ.
[Корр. «Заря Востока»].